
 66 

Виходячи з викладеного, важливим є дослідження маркетингового 

підходу до формування дієвої інноваційної політики як системи управлінської, 

економічної, організаційної та науково-технічної діяльності, що забезпечує 

досягнення і підтримання певного бажаного рівня виробництва, а також 

заходів, спрямованих на розвиток і впровадження технічних нововведень у 

виробництво що відповідають вимогам замовника та ринку. 
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У зв'язку з входженням людства в нову, постіндустріальну епоху, епоху 

дослідного суспільства поступово, але неухильно починають набувати 

особливої актуальності проблеми методології, проблеми організації, 

використання, розробки нових більш досконалих методик. В історії досліджень 

звичайної була така практика: спочатку методика розроблялася, а потім 

застосовувалася. Однак є один безпрецедентний випадок: активне і виключно 

успішне застосування величезної тези Тектології Богданова «Все є організація» 

без визначення його місця в системі знань. Окремі його аспекти ще в 1912 році 

розкрито самим А.А. Богдановим (1873-1928 рр.), величезним мислителем, 

філософом, економістом, публіцистом, письменником-фантастом, лікарем-

психіатром, випускником Харківського імператорського університету 

1899 року, засновником і керівником першого в світі інституту переливання 

крові в Москві [1]. Однак ні Богданов, ні наступні покоління дослідників не 

зробили методологічного аналізу, не визначили місце цієї тези в системі знань, 

ніхто не називав його ні принципом, ні законом, ні методикою. Сам Богданов 

називав його розпливчастим словосполученням − «... філософським 

становищем ...» [1]. Минуло більше ста років, коли Богданов вперше висловив 

це величезне положення. Але ніхто навіть не ставив питання про його сутність 

та місце в системі знань, чим воно є насправді, який його справжній зміст. 

«Тому, – йдеться в публікації Бабайлова «Всегальна наука», – однією з 

актуальних методологічних проблем стає визначення справжнього змісту тези 

«Все є організація». Метою доповіді й став короткий виклад змісту зазначеної 

публікації. При цьому акцентувалася увага на таких завданнях: встановлення 

місця тези Богданова «Все є організація» (ВЕО); визначення сутності ВЕО. 
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При встановленні місця тези ВЕО автор спирався на результати аналізу 

практики проведення всіх видів досліджень. Вони призводять до висновку, що 

теза «Все є організація» є універсальною і ефективною методикою [1]. Так, з її 

допомогою було встановлено сутність таких найважливіших понять як 

економіка, менеджмент, бізнес, підприємництво, наука, практика та інших. 

Питання отже, зводилося до визначення типу цієї методики, місця її серед 

інших методик. Для знаходження місця ВЕО в системі методик автором було 

висловлено ідею, що теза такого глобального масштабу може перебувати тільки 

серед методик фундаментального дослідження; методики же 

експериментального і прикладного дослідження мають виключно конкретний 

характер і не можуть містити ВЕО. Але подальший аналіз показав, що ні на 

одному рівні й фундаментального дослідження теж немає місця для ВЕО: 

методики всіх його рівнів також конкретні. Ситуація, що склалася, а також вся 

практика та логіка проведення фундаментального дослідження економіки, 

менеджменту, підприємництва, вищої освіти приводять до висновку про 

необхідність введення ще одного його рівня і поняття − нової і дійсно загальної 

науки як результату узагальнення приватних, конкретних наук [1]. 

В результаті було визначено зміст всезагальної науки: об'єкт – приватні, 

конкретні науки; предмет − парадигми; методика апробації парадигм − 

узагальнення. Суть четвертого елемента, – результату узагальнення парадигм, − 

виведена з детального аналізу, проведеного в [1]. В результаті було доведено, 

що теза Богданова «Все є організація» є всезагальним законом, який був 

позначений як «ВЕО-закон». Відомо, що будь-який закон є й методикою [2]. 

Тому всезагальний закон, або ВЕО-закон є одночасно і всезагальною 

методикою (ВЕО-методикою). 

Таким чином, в доповіді було визначено роль, сутність і місце методики 

ВЕО. Її застосування в менеджменті підприємства як дослідницької діяльності 

сприятиме підвищенню конкурентоспроможності підприємств. 
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Динамічний розвиток ринку товарів та послуг, постійні зміні у 

зовнішньому середовищі та посилення конкуренції привели до необхідності 


